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Konferenca 

Delovna razmerja v teoriji in praksi
- sprememba ZDR-1D

Andreja Samec Koderman, mag. Nina Scortegagna Kavčnik, Alja Fakin, Domen Krč

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

14.2.2024 9:30-14:00 ONLINE Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Na strokovni konferenci bomo z uglednimi strokovnjaki pregledali in opozorili na tiste 
novosti, ki so pomembne pri poslovanju v kadrovski službi in spregovorili o izzivih na 
trgu delovne sile. V letu 2023 so bili delodajalci deležni določenih sprememb 
delovnopravne zakonodaje, ki pa v praksi zahteva kar veliko prilagoditev 
delodajalcev in upoštevanja sprememb v kadrovskih postopkih in dokumentih.

Med drugim bomo predstavili delovna razmerja v praksi – kako pravočasno 
vnesti spremembe zakonodaje v prakso: katere obveznosti nalaga 
delodajalcem sprememba  ZDR-1D  ter se dotaknili  primerov iz prakse - izzivi 
evidentiranja delovnega časa po noveli ZEPDSV, pa tudi aktualne sodne 
prakse glede delovnih razmerij.

Vljudno vabljeni na konferenco, ki jo izvajamo z udeležbo v dvorani in z možnostjo 
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sledenja tudi online.



Lektor

Andreja Samec Koderman

Andreja deluje pod okriljem blagovne znamke Andreja Consulting. Je 
zagovornica načela, da je urejeno delovno pravno področje v podjetju 
odskočna deska za nadaljnji management zaposlenih.  

Več kot 20 let svetuje na področju razvoja človeških virov in 
optimizacije kadrovskih procesov. V organizacijah presoja kadrovsko 
pravno varnost in jo tudi…

Več delavnic tega predavatelja
mag. Nina Scortegagna Kavčnik

je specializirana za področje delovnega prava. Je samozaposlena v 
svojem podjetju Pravno svetovanje, Nina Scortegagna Kavčnik s.p. V 
letih 2014-2021 je bila vodja pravne službe ter svetovalnega in 
izobraževalnega centra pri Obrtno – podjetniški zbornici Slovenije, od 
leta 2007-2014 pa je bila zaposlena v notarski pisarni. Je predavateljica 
na…

Več delavnic tega predavatelja
Alja Fakin

Alja Fakin je odvetnica. V več kot 15 letni karieri nudi pravne nasvete 
lastnikom, direktorjem in upravam malih in srednjih podjetij. Pri svojem 
delu se je naučila fleksibilnosti in pridobila pravno širino, ki je pri 
sodobnem poslovanju v zasebnem sektorju nujna. Raznolikost izkušenj 
in delo v slovenskem in mednarodnem pravnem okolju so veščina, ki…

Več delavnic tega predavatelja
Domen Krč

je soustanovitelj svetovalnega podjetja za IT in management, Era 
Novum Partners. Z bogatimi praktičnimi izkušnjami na področju 
uporabe umetne inteligence v gospodarstvu, predvsem v kontekstu 
povečanja produktivnosti in znižanja operativnih stroškov. Diplomant 
Fakultete za Organizacijske vede v Mariboru na smeri Poslovnih 
procesov in TEDx govorec z…
Več delavnic tega predavatelja
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Železničiarska 13, Bratislava 811 04
e-mail: info@dashofer.sk
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